



Ministério da Educação
Universidade Federal de Alfenas
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
Telefone: (35)3701-9262 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 19/2022 (0894100)

Onde se lê:

5.3 Quadro III - Cronograma do Processo Seletivo

Atividade	Local	Data
Período de início e término do curso	Polos	Início: 18/03/2023 Término: 31/08/2024

Leia-se:

5.3 Quadro III - Cronograma do Processo Seletivo

Atividade	Local	Data
Período de início e término do curso	Polos	Início: 25/03/2023 Término: 08/09/2024



Documento assinado eletronicamente por **Vanessa Bergamin Boralli Marques, Professor do Magistério Superior**, em 17/03/2023, às 10:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0944650** e o código CRC **FA3A0C85**.